

# Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

16 августа 2023 года № 66 (9874)

## "Матч состоится при любой погоде"

Стревой и надеждой на прошлой неделе многие жители нашего района смотрели на небо и то и дело проверяли прогноз погоды в интернете. Всю пятницу, ночь на субботу и вплоть до



Кирилл Агеев

10 утра субботы шел дождь, переходящий в ливень. На субботу, 12 августа, на районном стадионе был запланирован большой праздник - День физкультурника. И вот природа как будто услышала наших спортсме-

примере сегодняшнего дня. Спорт - это не только физические упражнения, спорт - это стремление к победе, целеустремленность и ряд других положительных качеств, которые помогают в жизни, особенно тем, кто вошел в спорт в юном возрасте.

Взрослея, они поймут, что те навыки, которые они приобретут, занимаясь спортом, очень пригодятся им в жизни.

С Владимиром Ивановичем Ульяновым мы знакомы несколько десятилетий, начинали с ним играть еще в те времена, когда он был школьником, поэтому он не даст соврать, что, если сейчас спортсменов возят на тренировки на автобусах, мы же ездили по пятнадцать человек в железном кузове самосвала, не опасаясь ДТП и ГАИ, - так велика была тяга к спорту. Раньше любители занимались в спортзалах школ, потом на базе старого кинотеатра был открыт Дом спорта, сейчас же для вас созданы более хорошие условия, поэтому в данном случае только ваше желание



Победитель команда "Рыбачок"



Участники детских команд

нов, и к 11 часам ветер стал разгонять тучи, а потом и вовсе установилась солнечная погода, вопреки интернет-прогнозу.

Зрителей и болельщиков было совсем мало, оно и понятно - трибуны мокрые, а целый день праздника не всякий выдержит на ногах, но истинные спортсмены, некоторые целыми семьями, все же пришли, не испугавшись возможной непогоды.

Началось мероприятие с приветственного слова спортсмена старой гвардии, заместителя главы районной администрации Сергея Афанасьевича Воронина:

- Занятие физкультурой и спортом основано на оптимизме, фанатизме и желании вести здоровый образ жизни. К сожалению, сейчас нас, людей, увлекающихся физкультурой и спортом, становится меньше, но то, что вы - фанаты, видно на

поможет оставаться на протяжении жизни тренированными, здоровыми и сильными. Занимайтесь сами, привлекайте родных и близких и будьте здоровы. С праздником!



Наши хоккеисты

После поздравительной речи футболисты, хоккеисты, рыболовы-спортсмены, победители сельских игр, победители различных соревнований - спортсмены, отличившиеся за предыдущий год, из рук Сергея Афанасьевича получили почетные грамоты и благодарности разных категорий, в том числе и от главы администрации МР "Куйбышевский район". Некоторым категориям спортсменов были вручены также медали и денежные призы.

Что характерно, Сергей Афанасьевич для каждого поздравляемого нашел свои слова, и особенно проникновенен он был, когда вручал удостоверения и значки ГТО юным спортсменам.

Началась Спартакиада, посвященная Дню физкультурника, с Пробега здоровья, который помог подготовиться к

предстоящим состязаниям и каждый участник которого был награжден сладким призом - шоколадкой. После разминки все команды - 6 взрослых и 3 детских - бежали эстафету. То,

Взрослые команды еще долго состязались, особенно жаркой уже традиционно стала игра в волейбол, в течение которой решалось победное место.

В итоге 3-е место заняли "Те-



Наши футболисты

что спорт - это не только соперничество, но и надежное плечо, показала поддержка вполне взрослым подростком маленькой девочки Анечки (лет пяти), которая тоже пробежала круг эстафеты.

После эстафеты спортсмены разошлись по своим локациям. Детские команды пошли на вис и наклоны, взрослые - на городки и метание ножей.

Детские команды ввиду своей малочисленности "отстрелялись" быстрее, и после подсчета баллов директор МКУ "Темп" Александр Сергеевич Фомин вручил всем участникам грамоты и денежные призы в соответствии с занятыми местами. Победителем стала команда "Орлы".

лепузики" (сборная команда спортсменов района), 2-е место - "Темп" и 1-е место заслужено было отдано команде "Рыбачок" в составе Надежды Бобылевой, Ирины Резаковой, Руслана Прохоренкова, Юрия Исайкина, Алексея Муравьева, Евгения Нефедова, Максима Сергеенкова, Павла Смыслова и близнецов из Ближнего зарубежья Хасана и Хусана Мукимовых. Лучшим в городках стал Сергей Макаренков, лучшим в метании ножей - Алексей Муравьев.

Всем победителям и призерам были вручены соответствующие занятым местам награды.

Текст и фото  
Марины КОНОПЛЕВОЙ





